
 

Concept-notulen Raadscommissie 
Datum 08-12-2022 

Tijd 19:00 - 22:00 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter 

Griffier 
 
Aanwezigen 

J. Stam, L. Plekker (vanaf agendapunt 8) 

H. Wammes 
 
CDA: E. van den Bosch, S. Schouten, M. Droog, C. Selders 
CU: S. Visser, J. Groot, E-J. Gorter 
D66: G. Mos, D. Swart, S. Rood 
GB: F. Diergaarde, R. Paarlberg, R. Braaksma 
GL: B. Huisman, W. Vlaanderen 
HvM: T. Meendering, H. Verschoor, D. Veenema, M. Hoogewerf, L. van Eekelen 
Morgen!: A. van der Geest 
VVD: T. Beerepoot, J. de Vries 
 
College: J. Broeders, G. Gringhuis, Y. Nijsingh, H. Nederpelt, D. Straat 
 
Ambtelijk: W. Smak, Y. Pijcke, N. Ooijevaar, M. Hopman 

 

  

0 

 

Rondetafelgesprek 

De heren Groenland en Staal gaan met de raadscommissie in gesprek over de 

verkeerssituatie bij de rotonde bij café Stam in Wognum. 

 
1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 

 

2 

 

Vaststelling agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
3 

 

Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

De heer Visser van de dorpsraad Wervershoof spreekt in over de gang van zaken rond 
zwembad De Zeehoek. De inspreektekst wordt als bijlage 0 bij de notulen gevoegd.  
 

4 

 

Vaststellen notulen raadscommissie 17 november 2022 

De notulen van de vergadering 17 november worden ongewijzigd vastgesteld. 

 
5 

 

Bestuurlijke termijnagenda (BTA) - ter bespreking 

Geen opmerkingen. 

 
6 

19:35 

Actieve informatie van het college 

Deze wordt besproken. 

 
Toezegging: 
De heer Broeders zegt desgevraagd toe in de volgende vergadering informatie te 
verstrekken over de ontwikkelingen/stand van zaken rond de vertrokken supermarkt 
en woningbouw in Opperdoes. 
 
Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

 T. Beerepoot: Bij de energiecompensatie gaat het om extra middelen om 
publieke en maatschappelijke voorzieningen te compenseren. Ik heb 



 

begrepen dat dit boven de Regeling tegemoetkoming energiekosten komt. 
Daarom de volgende vragen:  
1. Heeft u alle betrokken verenigingen hierop gewezen en zo nee, gaat u dit 
nog doen? 
2. Wat betekent dit voor de sportfaciliteiten welke door derden 
gefaciliteerd/geëxploiteerd worden? 
3. Wat betekent dit voor De Zeehoek? 

 
7 

 

RUIMTE 

 

7.1 

 

Bestemmingsplan Wognum-Bloesemgaerde Noord (pfh. J. Broeders) 

De heer en mevrouw Broers spreken in over de gevolgen die vaststelling van het 

bestemmingsplan zal hebben voor hun bedrijfsvoering. De inspreekreactie wordt als 

bijlage 1 bij de notulen gevoegd.  

 
De heer Pinas van Schenkeveld Advocaten spreekt in namens de familie Pachon y 
Steur en de heer Van Schaik. De inspreekreacties worden als bijlage 2 en 3 gevoegd 
bij de notulen.  
 
Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

 F. Diergaarde: In het bestemmingsplan staat op p. 19 dat er terloops wordt 
aangestipt dat er mogelijk sprake zou kunnen zijn van asbest bij de 
aanwezige veldschuur. Bij eventuele sanering, wie draait op voor de kosten 
van de sanering. Is dat een risico voor de gemeente of is dat afgedekt? 

 
Conclusie: 
Nu er vooralsnog geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de 
voorzitter dat het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
Mogelijk volgt nog een motie van VVD op dit onderwerp. 
 

7.2 

 

Vaststelling bestemmingsplan 'Andijk - Cornelis Kuinweg 15' (pfh. J. Broeders) 

Conclusie: 

Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 

voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
7.3 

 

Herstelbesluit transformatie bungalowpark De Kogge 1 Oostwoud (pfh. J. 

Broeders) 

Conclusie: 

Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 

voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
8 

 

BESTUUR & MIDDELEN 

 

8.1 

 

Nota Risicomanagementbeleid en weerstandsvermogen 2023 (pfh. H. Nederpelt) 

Conclusie: 

Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 

voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 

8.2 

 

Integraal Veiligheidsplan 2023-2026 (pfh. D. Straat) 

Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

 J. de Vries: Wat betreft de mobiele flitspaal, wordt die nu vaker ingezet 

tegen snelheidsovertredingen? 

 

 



 

Conclusie: 

Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 

voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
 

9 

 

RAADSBREED 

 

9.1 

 

Zienswijze jaarstukken 2021 ABWF (pfh. H. Nederpelt) 

De heer Bakker spreekt in over de afhandeling van de vuilstort in Westwoud.  

 

Conclusie: 

De voorzitter stelt vast dat alle fracties aandacht vragen voor de inspraak van de 

heer Bakker, maar dat er nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd het 

voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
 

10 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.03 uur. 

 

Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van 12 januari 2023 

 

 

 

 

 

……………………….. 

 


